
Une étude menées pour mesurer les habitudes 
et atitudes des Français vis à vis de leur jardin. 
Découvrez les thématiques abordées.

Le jardinage et les plantes

69%
des Français 

prennent soins 
de leurs

végétaux

Séparation de propriété

61% 
des Français 

délimitant 
leur jardin
utilisent 

du grillage 

Gastro-loisirs

24%
des Français

souhaitent avoir
 Philippe Etchebest 

pour se confiner 
au jardin

Voir l’étude complète

Étude sur les Français et le jardin

http://bit.ly/etude-les-Francais-et-le-jardin
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